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Группа _____





Участник № _____
Задание 1. 
Решите задачу, поясните ответ.
В рыцарском турнире участвовало 20 человек. После каждого поединка проигравший рыцарь выбывал. (Ничьих, разумеется, не было). В первый день турнира состоялось 8 поединков, во второй день – 7, а на третий день определился победитель и турнир закончился.

Сколько поединков состоялось в третий день?

Задание 2.  
Какая из пронумерованных фигур (1-5) лишняя? Впишите номер фигуры в квадрат и поясните ход рассуждений.


Задание 3.

Вставьте пропущенные буквы. Поясните ответ.
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Задание 4. 

Решите задачу, поясните ответ.

Во дворе у дяди Фёдора есть три дерева: дуб, берёза и клён. Кот Матроскин зарыл клад под одним из этих деревьев, и повесил на каждое дерево по табличке. На дубе висит табличка "Клад зарыт под этим деревом". На берёзе — "Клада под этим деревом нет". На клёне — "Под дубом клада нет". Где находится клад, если только одна из табличек правдива?

Задание 5. 
Вставьте число, пропущенное в скобках. Поясните ответ.
44 (  3  )  4

82 (      ) 362

Задание 6.

Из спичек сложена фигура, похожая на детскую игрушку «неваляшку». Переложите три спички так, чтобы неваляшка превратилась в куб. Нарисуйте и поясните ответ. На матрешке цветом выделите спички, которые переложили.
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